0.1 80. Hausaufgabe
0.1.1 Analysis-Buch Seite 113, Aufgabe 38

f,(z) = (¢* —t)*; Dy =R; t>0;

t

a) Berechne abhéangig von t¢: Schnittpunkte des Graphen und der
Koordinatenachsen, Asymptoten, Tief- und Wendepunkte.

S H0)= (175 5,0.0-1)
fi(z) = (" —t)°=0; = e =t; = x =1Int; S,(Int,0);
* :}Ego fi(z) = oo;
xl_i)r_noo fy(x) = xl_i}r_noo e —2e"t + 12 =0— 0+ t* = %
Asymptotengleichung: y = t?;
* fi(z) =2(e" — 1) e

PTIp(lIl t,O),

f/'(x) = 2e" (6" —t) + 2e%e” = 2" (e* —t +€%) =0; &
e* —t4e*=2e"—1t=0; @len%;
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b) Zeichne Gy, im Bereich [—4, 3].
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c) Berechne die Koordinaten des Schnittpunkts S von Gy, und der
zugehorigen Asymptote.

Auf welcher Kurve liegen diese Schnittpunkte?
2 =f,(z) = (e —t)%;

+t=¢e" — 1t

+t 4+t =€

Zwei Falle:

* 0 =e";, — keine Losung

°* 2t =¢% & x=1In2t; S(ln2tt?);

Ai=In2t; & et =2; & L =17

Kurve der Schnittpunkte: k(\) = 1e?;

0.1.2 Analysis-Buch Seite 114, Aufgabe 54

Harte (§-Strahlen werden zu 80 % in einer 1 mm dicken Aluminium-
schicht absorbiert.



a) Bei welcher Schichtdicke werden 50 % absorbiert?

N(d) = Ny - (20 %)™

N(dsow) = No - (20 %)%/ 1 ™™ = 50 9% . Ny; <

ds09%/1 mm = logy, o, 50 %; < dsoy, = 1 mm - logyy g, 50 % ~ 0,4 mm;
b) Bei welcher Schichtdicke dringt noch 1% hindurch?

N(dig) = Ny - (20 %)14/1 ™™ = 1% . Ny; <

dio/1mm = logyyq 1 %; < dig = 1mm - logyyo, 1 % ~ 1,4 mm;

c) Welcher Anteil der Strahlung wird von einer 0,5 mm starken Alu-
folie verschluckt?

1 — N(0,5mm)/Ny = 1 — (20 %)%7™™/1 ™™ ~ 55 %:



